

## 有關東亞網上銀行之 i-Token 服務及生物認證功能條款及細則的修訂通知

於 2024 年 06 月 28 日 (「生效日期」) 起生效

因應新推出的「東亞投資通」手機程式服務,東亞網上銀行之 i-Token 服務及生物認證功能條款及細則將作出修訂,並於生效日期起生效,修訂的重要部份摘要如下:

條款及細則	修訂部份
2.1	更改「東亞手機銀行」及「東亞網上銀行」的現有定義。
	新增「東亞投資通」的定義。
	更改「生物認證功能」的現有定義以包括東亞投資通。
	新增「東亞投資通 i-Token」的定義。
	更改「i-Token 服務」的現有定義以包括東亞投資通 i-Token。
	新增「東亞投資通 i-Token」密碼的定義。
3.1, 3.2, 3.3, 3.7, 4.1,	於有關條款中加入「東亞投資通」、「東亞投資通 i-Token」或「東亞投資通
4.3, 4.5, 4.6, 4.8, 4.9,	i-Token 密碼」。
4.11, 5.1, 5.2, 5.3, 5.4,	I TOKETT (LI, MIN)
5.6, 5.8, 6.1, 6.2, 6.3,	
6.4, 6.5, 6.9, 7.1, 7.2, 7.3	
7.4	更改此條款以說明當東亞手機銀行的 i-Token 服務取消後,東亞投資通的東
	亞投資通 i-Token 服務也可能會被取消。

閣下可瀏覽本行網站: <a href="https://www.hkbea.com/html/tc/bea-cyberbanking-terms-conditions.html">https://www.hkbea.com/html/tc/bea-cyberbanking-terms-conditions.html</a>
或前往本行任何分行索取修訂後的條款及細則。現時的條款及細則可於 2024 年 07 月 30 日或之前於上述網頁或於本行任何分行下載或索取。於上述日期後,閣下可能無法查閱或下載現時的條款及細則。

如有查詢·請致電本行客戶服務熱線:(852)22111321。 本文件之中英文版本如有歧異·以英文版本為準。

東亞銀行有限公司 2024 年 6 月